



## КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

### ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

#### Р І Ш Е Н Н Я

від 19 грудня 2023 року

№ 1805

#### **Про затвердження Міської програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2024-2026 роки**

Керуючись статтею 143 Конституції України, пунктом 22 частини першої статті 26, статтями 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Кропивницька міська рада

#### **В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Міську програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2024-2026 роки, що додається.
2. Включити Міську програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2024-2026 роки до Програми економічного і соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики, з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Колодяжного.

**Секретар міської ради**

**Олег КОЛЮКА**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Кропивницької міської ради  
19 грудня 2023 року № 1805

**МІСЬКА ПРОГРАМА**  
**оздоровлення та відпочинку дітей на 2024-2026 роки**

## **ЗМІСТ**

<b>I. Паспорт Програми</b>	<b>3</b>
<b>II. Загальні положення</b>	<b>4</b>
<b>III. Аналіз ситуації та визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма</b>	<b>4</b>
<b>IV. Мета Програми</b>	<b>7</b>
<b>V. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми та оцінювання гендерного впливу заходів</b>	<b>8</b>
<b>VI. Завдання та заходи щодо реалізації Програми</b>	<b>9</b>
<b>VII. Очікувані результати виконання Програми</b>	<b>9</b>
<b>VIII. Фінансове забезпечення виконання Програми</b>	<b>10</b>
<b>IX. Координація та контроль за виконанням Програми</b>	<b>10</b>
<b>Додаток:</b>	
<b>Завдання та заходи щодо реалізації Програми</b>	

**I. ПАСПОРТ  
МІСЬКОЇ ПРОГРАМИ ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ ДІТЕЙ  
НА 2024-2026 РОКИ**

1	Програма затверджена	Рішенням міської ради від 19 грудня 2023 року № 1805			
2	Проект Програми погоджено	Рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 12 грудня 2023 року № 1140			
3	Ініціатор розроблення Програми	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради			
4	Розробник Програми	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради			
5	Співрозробники Програми	-			
6	Відповідальний виконавець Програми	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради			
7	Учасники Програми	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, управління освіти Кропивницької міської ради, комунальний заклад «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради»			
8	Терміни реалізації Програми	2024 - 2026 роки			
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади, обласний бюджет Кіровоградської області			
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у томучислі:	<b>Усього, тис. грн</b>	<b>у т.ч.:</b>		
		11 645,2	<b>2024</b>	<b>2025</b>	<b>2026</b>
	кошти державного бюджету	-	-	-	-
	кошти обласного бюджету Кіровоградської області		згідно з обласними заходами	згідно з обласними заходами	згідно з обласними заходами
	кошти бюджету Кропивницької міської територіальної громади	11 645,2	3 070,3	3 850,2	4 724,7
	кошти інших джерел	-	-	-	-
11	Керівник Програми	Начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради			

## **II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ**

Затвердження Міської програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2024-2026 роки (далі – Програма) зумовлене необхідністю реалізації державної політики оздоровлення та відпочинку дітей, створення умов для формування цілісної системи оздоровлення та відпочинку дітей.

Організоване оздоровлення та відпочинок забезпечує покращення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у канікулярний період, запобігає їх бездоглядності, створення можливості продовжити виховний процес та розвиток творчих здібностей дітей.

Програма розроблена відповідно до законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2009 року № 734 «Про затвердження Порядку направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів державного бюджету» наказу Міністерства соціальної політики України від 14 травня 2018 року № 688 «Про затвердження Типового переліку бюджетних програм і результативних показників їх виконання для місцевих бюджетів у галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення», з урахуванням:

Бюджетного кодексу України;

Цілей сталого розвитку України;

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695;

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року № 743;

та інших нормативно-правових актів, у тому числі з питань гендерної рівності, створення безбар'єрного простору в Україні.

Відповідно до заходів Програми управління молоді та спорту Кропивницької міської ради придбаває путівки для оздоровлення дітей віком 7-18 років включно, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади шляхом проведення процедури закупівлі відповідно до чинного законодавства.

## **III. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Соціально-економічна криза, що охопила галузь економіки та різні сфери людського буття в Україні, воєнні дії в країні обумовлюють значні незворотні демографічні втрати.

Упродовж останніх років спостерігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного

екологічного та психоемоційного характеру, а також запровадженням воєнного стану в Україні через повномасштабне вторгнення російської федерації.

Кількість дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, щороку збільшується. Станом на 01 листопада 2023 року в місті Кропивницькому загальна чисельність дітей шкільного віку становить 25720 осіб, з яких кількість дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, становить 9695 осіб, з них:

421 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування;

247 дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях;

632 дитини з інвалідністю;

71 дитина, взята на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах;

10 рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї;

1675 дітей з багатодітних сімей;

154 дитини з малозабезпечених сімей;

3362 дитини осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

1362 дитини, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;

1640 дітей, які перебувають на диспансерному обліку;

111 дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

10 дітей, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи.

Здоров'я дітей є головною цінністю суспільства. Педіатри вважають, що близько 75 % хвороб у дорослих є наслідком умов життя у дитячі та юнацькі роки.

Серед чинників високого рівня захворюваності дитячого населення можна назвати недостатність профілактичних заходів з боку родин, поширення негативних звичок вживання алкоголю, тютюну, недостатню рухову активність, підвищення психоемоційного навантаження під час навчання у школі, незбалансованість харчування та ін.

Кількість дітей, у яких виявлено захворювання та яких взято на диспансерний облік в місті Кропивницькому, постійно змінюється. У 2021 році на диспансерному обліку перебувало 3948 дітей шкільного віку (із оглянутих 23677 осіб); у 2022 році – 1213 дітей (із оглянутих 24540 осіб); за 9 місяців 2023 року – 957 дітей (із оглянутих 19116 осіб).

Вимагає належної уваги питання відновлення здоров'я дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки.

Протягом 2021 та 2023 років за рахунок бюджетів різних рівнів послугами з оздоровлення охоплено 420 дітей, жителів міста Кропивницького, з них 151 хлопець та 269 дівчат, обдарованих і талановитих дітей та тих, які потребують особливої уваги і підтримки, в тому числі 121 дитина оздоровлена за кошти міського бюджету, а саме:

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, – 76;
- дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, – 9;
- дітей з інвалідністю – 9;
- рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї, – 2;
- дітей з багатодітних сімей – 164;
- дітей з малозабезпечених сімей – 7;
- дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», – 94;
- дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, – 15;
- дітей, які перебувають на диспансерному обліку, – 9;
- талановитих та обдарованих дітей – 4;
- дітей, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи, – 8;
- відмінників навчання – 23.

У 2021 році з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) відпочинкова кампанія у дитячих закладах відпочинку – таборах з денним перебуванням не проводилась.

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення в дію воєнного стану в Україні», враховуючи доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 06 червня 2022 року № 13510/1/1-22, лист Міністерства соціальної політики України від 31 травня 2022 № 5257/0/2-22/57, протягом 2022 року заборонено відкриття дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, в яких не створено безпечних умов для перебування дітей, зокрема при оголошеннях повітряної тривоги. У зв'язку з військовими діями дитячі оздоровчі заклади області у 2022 році не функціонували, дія Міської програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2021-2023 роки призупинена, оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки у 2022-2023 році, не здійснювалися.

Повномасштабна загарбницька війна росії проти України стала стресом для всіх українців. За таких умов істотно зростає роль педагогічної підтримки учасників освітнього процесу. Вагомого значення набуває створення комфортного середовища для здобувачів освіти у закладах загальної середньої освіти міста та організація літніх таборів, діяльність яких спрямована на організацію змістовного дозвілля, відпочинку і оздоровлення дітей.

Влітку 2023 року 3617 дітей перебували в пришкільних таборах з денним перебуванням на базі закладів загальної середньої освіти міста, з них – 452 дитини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Якісна організація роботи пришкільних таборів у літній період забезпечує реалізацію принципу безперервності педагогічного процесу майже протягом всього календарного року, оскільки створюються умови для здійснення оздоровлення і відпочинку дітей, реалізації освітньої та виховної функції, разом з тим враховуючи безпекові умови. Основними завданнями діяльності пришкільних таборів у літній період є застосування права кожної окремої дитини на корисний відпочинок, оздоровлення, створення змістовного (розвиваючого) дозвілля, задоволення потреб, інтересів та запитів дітей відповідно до індивідуальних та вікових особливостей.

У зв'язку з високою вартістю путівок до закладів оздоровлення та відпочинку та низьким рівнем життя населення, в тому числі пов'язаним з військовою агресією російської федерації проти України, переважна більшість сімей неспроможна придбати путівку за повну вартість.

Враховуючи вищезазначене, збереження здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил шляхом організації якісного, повноцінного оздоровлення та відпочинку є важливою складовою місцевої політики. Не залишається поза увагою й оздоровлення обдарованих і талановитих дітей, лідерів та лідерок дитячих громадських організацій, талановитих і обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, дітей – учасників та учасниць дитячих творчих колективів, спортивних команд, відмінників та відмінниць навчання.

Успішне виконання Програми забезпечить щорічне якісне оздоровлення та відпочинок дітей, у першу чергу дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

#### **IV. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми є реалізація права дітей на оздоровлення та відпочинок, створення сприятливих умов для якісного оздоровлення та відпочинку дітей, зміцнення їх фізичного та ментального здоров'я.



## V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ

Реалізація заходів, передбачених Програмою, враховує забезпечення рівних прав та можливостей дівчат і хлопців. Під час прийому та оформлення документів щодо направлення дівчат і хлопців на оздоровлення та відпочинок немає обмежень чи привілеїв за ознакою статі.

Програма передбачає оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у тому числі:

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування;

дітям з інвалідністю, здатним до самообслуговування (за відсутності медичних протипоказань);

дітям, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи;

дітям, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;

дітям, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

дітям, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків, в тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків;

дітям, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;

дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19, 20, 21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях;

дітям, у яких один з батьків знаходиться у районі проведення операції об'єднаних сил;

дітям, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення;

дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;

рідним дітям батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї;

дітям, які взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах;

дітям із малозабезпечених сімей, які відповідно до чинного законодавства одержують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям;

дітям із багатодітних сімей;  
 дітям, які перебувають на диспансерному обліку;  
 талановитим і обдарованим дітям-переможцям міжнародних,  
 всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;  
 дітям – учасникам дитячих творчих колективів і спортивних команд;  
 відмінникам навчання;  
 лідерам дитячих громадських організацій.

## **V. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ**

Основні завдання Програми:

організація та забезпечення оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;  
 організація та забезпечення оздоровлення дітей-вихованців комунального закладу «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради»;  
 організація та забезпечення відпочинку дітей в закладах відпочинку з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти;  
 зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей через організацію оздоровлення і відпочинку;  
 збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та оздоровлення;  
 підвищення якості відпочинкових та оздоровчих послуг;  
 розвиток різноманітних форм і видів організації відпочинку дітей;  
 постійне поновлення електронного банку даних дітей, які мають право на одержання путівки на оздоровлення та відпочинок за рахунок коштів місцевого бюджету відповідно до чинного законодавства.

Щорічні заходи з оздоровлення та відпочинку дітей Кропивницької міської територіальної громади наведені у додатку до цієї Програми.

## **VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Програма дозволить створити рівні можливості для дітей різних верств населення, дає можливість отримати доступні та якісні послуги з оздоровлення та відпочинку в першу чергу дітям із сімей, невисокий рівень доходів яких не дозволяє батькам організувати для дітей активне дозвілля, відпочинок, оздоровлення тощо.

Отримання за кошти бюджету Кропивницької міської територіальної громади якісної послуги (путівки) з оздоровлення та відпочинку дозволить надати дієву підтримку сім'ям з дітьми, поліпшить їх соціально-економічне становище.

## **VIII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади в межах видатків, затверджених рішенням міської ради про бюджет громади на відповідний бюджетний період.

Загальний обсяг коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади для фінансування заходів становить 11 645,2 тис. грн, у т.ч. за роками: 2024 – 3 070,3 тис. грн, 2025 – 3 850,2 тис. грн, 2026 – 4 724,7 тис. грн.

## **IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми, цільовим та ефективним використанням коштів здійснює розробник Програми. Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань (виключення окремих заходів і завдань), уточнення окремих завдань і заходів, показників, термінів виконання заходів, обсягів і джерел фінансування тощо.

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до функціональних повноважень та постійна комісія міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

---

Додаток  
до Міської програми оздоровлення та відпочинку дітей  
на 2024-2026 роки

Завдання та заходи щодо реалізації  
Міської програми оздоровлення та відпочинку дітей  
на 2024 - 2026 роки

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн			Очікуваний результат:			
						у тому числі:			Назва показника	Значення		
						2024 рік	2025 рік	2026 рік		2024 рік	2025 рік	2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Організація та забезпечення оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	2024 -2026 роки	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади (далі - Бюджет громади)	1 198,54	1 282,5	1 357,5	<b>1. Показник витрат:</b>			
									1.1. Видатки на проведення заходів з оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки, тис. грн	1 198,54	1 282,5	1 357,5
									<b>2. Показник продукту:</b>			
									2.1. Кількість дітей, яким надані послуги з оздоровлення, осіб	75	75	75
									<i>в тому числі дівчат</i>	37	37	37
									<i>в тому числі хлопців</i>	38	38	38
									2.2. Кількість путівок на оздоровлення дітей, од.	75	75	75
									<b>3. Показник ефективності:</b>			
									3.1. Середні витрати на оздоровлення однієї дитини, що потребує особливої соціальної уваги та підтримки, грн	15 980	17 100	18 100
									3.2. Середня вартість путівки на оздоровлення, грн	15 980	17 100	18 100
									<b>4. Показник якості:</b>			
4.1. Динаміка кількості дітей, охоплених заходами з оздоровлення, порівняно з минулим роком, %	68	100	100									
<i>в тому числі дівчат</i>	84	100	100									
<i>в тому числі хлопців</i>	58	100	100									
2	Організація та забезпечення оздоровлення дітей - вихованців комунального закладу "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради"	Комунальний заклад "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради"	Оздоровлення дітей - вихованців Комунального закладу "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради"	2024 -2026 роки	Бюджет громади	191,76	205,2	217,2	<b>1. Показник витрат:</b>			
									1.1. Видатки на проведення заходів з оздоровлення дітей комунального закладу "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради", тис. грн	191,76	205,2	217,2
									<b>2. Показник продукту:</b>			
									2.1. Кількість дітей комунального закладу "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради", яким надані послуги з оздоровлення, осіб	12	12	12
									<i>в тому числі дівчат</i>	3	3	3
									<i>в тому числі хлопців</i>	9	9	9
2.2. Кількість путівок на оздоровлення дітей комунального закладу "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради", од.	12	12	12									

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
									<b>3. Показник ефективності:</b>			
									3.1. Середні витрати на оздоровлення одного вихованця КЗ "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради", грн	15 980	17 100	18 100
									3.2. Вартість путівки на оздоровлення вихованців КЗ "Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради", грн	15 980	17 100	18 100
									<b>4. Показник якості:</b>			
									4.1. Динаміка кількості вихованців дитячого будинку "Наш дім", охоплених заходами з оздоровлення, порівняно з минулим роком, %	109	100	100
									<i>в тому числі дівчат</i>	75	100	100
									<i>в тому числі хлопців</i>	129	100	100
3	Організація та забезпечення відпочинку дітей в закладах відпочинку з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти	Управління освіти Кропивницької міської ради	Відпочинок дітей в пришкольніх таборах	2024-2026 роки	Бюджет громади	1 680,0	2 362,5	3 150,0	<b>1. Показник витрат:</b>			
									1.1. Кількість ЗВДП, од.	20	25	30
									1.2. Кількість загонів, од.	120	150	180
									1.3. Вартість одноразового харчування, грн	40	45	50
									1.4. Обсяги фінансування, тис.грн, в тому числі:	1 680,0	2 362,5	3 150,0
									<i>Загальний фонд</i>	1 176,0	1 417,5	1 575,0
									<i>Спеціальний фонд</i>	504,0	945,0	1 575,0
									<b>2. Показник продукту:</b>			
									2.1. Кількість дітей, які будуть залучені в ЗВДП, осіб:	3 000	3 750	4 500
									<i>в тому числі дівчат</i>	2100	2250	2250
									<i>в тому числі хлопців</i>	900	1500	2250
									2.2. Кількість дітей пільгових категорій в ЗВДП, осіб:	2 100	2 250	2 250
									<i>в тому числі дівчат</i>	1470	1350	1125
									<i>в тому числі хлопців</i>	630	900	1125
									<b>3. Показник ефективності:</b>			
									3.1. % дітей, охоплених відпочинком, від загальної кількості учнів 1-8 класів	30	32	34
									3.2. % фактично використаних коштів загального фонду	70	75	80
									<b>4. Показник якості:</b>			
									4.1. % участі дітей під час оздоровчого періоду в запланованих заходах	90	90	90
					<b>УСЬОГО:</b>	<b>3 070,3</b>	<b>3 850,2</b>	<b>4 724,7</b>		<b>3 070,3</b>	<b>3 850,2</b>	<b>4 724,7</b>
					<i>в тому числі: загальний фонд</i>	2 566,3	2 905,2	3 149,7		2 566,3	2 905,2	3 149,7
					<i>в тому числі: спеціальний фонд</i>	504,0	945,0	1 575,0		504,0	945,0	1 575,0